

楚雄男子曲靖遇车祸后始终不说话 旁人道出惊人秘密



2017年7月3日上午，“2.04”交通事故受害者王林福及其父亲来到师宗县公安局交警大队，将一面写有“热心为民、恩重如山”的锦旗，满怀深情地送到事故处理中队民警冯敏手中，以表达对冯警官帮助他们父子团聚的感激之情。



事故情况

2016年2月4日9时27分许，师宗县公安局交警大队接电话报案称：“在五龙尖山五龙方向2公里处，一辆油罐车，一辆轿车与一辆微耕机相撞，事故造成4人受伤，已经联系救护车，请求前往处置”。接警后，事故中队民警冯敏立即带领组员迅速出警，及时抢救伤员，并开展案件处理工作。



该事故中微耕机乘坐人“王林”因伤势较重，在医院昏迷了二十多天，内脏损伤较重，醒来后也说不了话，民警无法对其做询问笔录。两个月后，“王林”出院回到五龙乡得勒村委会深沟村赵德良家。冯敏依法对其做询问笔录，“王林”始终不说话。一旁的赵德良道出了一个惊人的秘密。

另有隐情

2015年1月份，赵德良的儿子赵龙顺在景洪的大山里跟工友们一起进行高压电抢修作业，正是午饭时间。一位长发杂乱的少年穿着一双拖鞋，披着一件没有纽扣的衬衣，站在抢修现场旁，唯唯诺诺没有称呼任何人，说道：“你们可不可以给我点吃的，我快饿得不行了”。驮马队赶马的赵龙顺说：“你咋这个样子？……为什么来这里要饭吃”？

少年沉默不说话，站了许久，赵龙顺看他实在可怜，就舀了一碗饭菜给长发少年，长发少年吞咽完，没有和任何人打招呼，又走进了深山，傍晚时分，长发少年又来到抢修现场，找到赵龙顺，悄悄的对他说，你们给我点吃的，我跟你走。

“你这个说的是什么事情？”

“我不要工钱，我只要点吃的，我跟你们走。”

“你家是哪里的？怎么会在深山里面？”

“我给你们干活，我不要工钱，我只要点吃的，我帮你们赶马。”

“你家到底是哪里的？你怎么就要跟着我们驮马队走？”

“我帮你们干活，我现在不敢自己出去，出去了会被抓回去打，我跟你们出去，我试试能不能回忆起回家的路，我会帮你们干活的。”

赵龙顺看他实在可怜，出于一片好心，就暂时收留了长发少年。赶了几天马，扛了几天高压电设备，跟着驮马队离开了深山。一路下山长发少年没能想得回家的路。

“王林，你在我家驮马队已经一年多了，你不想着回你说的楚雄的家吗？你就跟着我们驮马队在四川、贵州的大山里面干活，难道你不想家吗？王林你不要怕，不要再害怕了，怎么一问你你就发抖，你都和我们在一起快一年了，怎么还会抖。”

“我记不得我家的样子，也记不得我父母的样了。”

就这样“王林”在赵龙顺家一呆就是一年多。跟赵家的人渐渐熟了，“王林”觉得赵龙顺一家人也还是好人，零零碎碎、渐渐道出了他曲折遭遇。

受害人身陷囹圄

2008年，16岁的“王林”只身一人到昆明找工作，在昆明火车站被两个50多岁的中年男子以“高工资、只是开开单子的好工作”骗到了“黑砖窑”做苦工。从此开启了长达八年的黑砖厂苦力生活，到了工厂之后老板全天严加看管，工作七年期间没有拿到过一分工资，期间跟随不同的接手老板辗转于文山、贵州等地，自己也想过办法出逃，但看到因为逃跑被抓回去毒打的工友，就不敢跑了。2015年1月份，恰好被换到一个新的砖厂，自己趁看管不严，找机会逃了出来，直到在景洪的深山遇到了好心的赵龙顺收留。

铁血警魂促团聚

原本冯敏可以按照事故认定程序，对该事故依法结案了。但执拗、固执，不搞清楚来龙去脉不罢休的个性，不允许自己对“王林”的身世置之不理。他决心帮“王林”找到他的家人。通过全国人口信息查询系统查询了“王林”的详细信息，在楚雄市叫“王林”这个名字的就有60人，冯敏一一排查年龄、体貌特征，都不符合。帮“王林”的寻亲之路再度陷入了僵局。

饱受黑砖窑老板毒打的“王林”，虽然与友善的赵龙顺一家共同生活了一年多，但内心里还是残留着那些难以磨灭的创伤，精神恍惚、不与陌生人交流，在赵家平时也不咋说话。冯敏抱着试试看想法，拨通了赵龙顺的电话，希望能从“王林”口中获取更有价值的信息。“王林”说他父亲好像是叫“王国海”。这个信息让冯敏喜出望外，立即开始了对楚雄市“王国海”的寻找。全国人口信息查询系统显示在楚雄市叫“王国海”这个名字的有20人，冯敏对每一条信息都详细分析研判，楚雄市大姚县石羊镇清河村委会潘家一组的“王国海”家庭成员里有一个“王林福”的人口信息、年龄、体貌特征与“王林”疑似相符。通过关联查询到“王国海”的电话。冯敏拨通了“王国海”的电话：

“喂，您好，我是师宗县公安局交警大队的民警，请问你儿子叫王林福吗？”，“你怎么知道我儿子的姓名，我儿子已经失踪了8年了，你到底还要骗我多少钱？你这些骗子，嘟嘟嘟……”。与王国海的沟通就这样戛然而止。

冯敏只能与大姚县石羊镇派出所联系，请派出所的同志做做思想工作，经过与大姚县石羊镇派出所多次联系，孩子的父亲终于知道，他儿子在师宗，因为交通事故受伤了，生命没有危险了。

2016年5月9日，王国海一家人来到大队事故中队办公室，仔细端详着，摸了摸王林福的脸，叫了一声乳名，小伙子叫了一声爹，“没有想到我还能找到我儿子”，王国海哭了。“噗通”一声，王国海饱含热泪跪在了冯敏面前，冯敏一边赶紧扶起王国海，一边说道：“大叔，快起来、快起来、使不得，不可以这样跪着，我们所做的一切都是我们警察应该做的，这是我们警察的职责。”

当晚冯敏破例和事故当事人吃了顿饭。饭间，孩子父亲一直坐在孩子旁边，孩子上厕所，父亲也紧随其后，形影不离。

我军从建军那一天开始，就着力培养团结、友爱、和谐、纯洁的兄弟情、战友爱。

截至今年5月，凯毅德公司的主营收入亿元，利润贡献率达到%。

当前文章：http://www.nxein.com/article/20170718_44414833.pdf

发布时间: 2017-07-26 00:00:00

[收费带游客拍花海](#) [龙珠超](#) [花开伊吕波](#) [盛世薄欢](#) [冠军之光](#) [红通嫌犯高调生活](#) [悦翔v7](#) [登喜路](#)
[百年孤独](#) [花豹突击队](#)